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Крім "бойових" Шабунін отримував великі
гроші від повʼязаних з ним організацій
Іван Бойко 12:54, 17.06.26 2 хв. 5

Підпишіться на нас в Google

Лише за час фіктивної служби в 207 окремому батальйоні ТрО Шабунін отримав
понад 900 тис. грн.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Віталій Шабунін щомісяця отримував до 200 тис. грн як ФОП від Центру протидії корупції

(ЦПК) та благодійної організації "100% життя". Про це він повідомив на засіданні Тимчасової

слідчої комісії Верховної Ради з питань розслідування можливих порушень законодавства у

сфері оборони, антикорупційного законодавства та дотримання прав і свобод під час

воєнного стану.

"Я отримував кошти як підприємець – на ФОП. Консультаційні послуги. Це достатньо великі

кошти. 100–200 тисяч гривень на місяць – як коли", – повідомив Шабунін.

За його словами, кошти він отримував від ЦПК, де він є співкерівником і співзасновником, а

також від однієї з найбільших благодійних організацій "100% життя". Останню очолює Дмитро

Шерембей, який також є членом правління ЦПК, поінформувало УНН.

Разом з тим, керівниця служби секретаря Ради нацбезпеки і оборони України Діана Давітян,

коментуючи виступ Шабуніна на засіданні ТСК, наголосила, що він з перших днів Рустема

Умєрова на посаді міністра оборони пропонував свою партнерку Дарію Каленюк як

заступницю. А після відмови Міноборони бути інструментом впливу його громадської

організації, Шабунін почав критикувати міністра, зазначила Давітян.

Як відомо, голова Центру протидії корупції Віталій Шабунін не виконував жодних обов’язків

військової служби, що не заважало йому щомісяця отримувати гроші від ЗСУ.

За даними ветерана російської-української війни Володимира Бойка, лише за час фіктивної

служби в 207 окремому батальйоні ТрО Шабунін отримав понад 900 тис. грн грошового

забезпечення, додаткової винагороди за виконання бойових/спеціальних завдань і навіть

"бойових". До провадження щодо Шабуніна долучені матеріали стосовно ухилення від

військової служби члена правління Центру протидії корупції, голови координаційної ради

благодійної організації "100% життя" Дмитра Шерембея, який разом з Шабуніним фіктивно

рахувався в 207 окремому батальйоні ТрО, зазначив ветеран.

Нещодавно Шабунін "списався" з військової служби через погіршення стану  здоровʼя.

Голова ЦПК Шабунін, який перебуває під слідством за ухилення від служби, "списався"

з армії

Списання Шабуніна з армії дискредитує ЗСУ та знищує мотивацію долучатися до

війська, - рух "Чесна мобілізація"

В батальйоні Шабуніна гинули люди, а він сидів вдома та крав сотні мільйонів на

грантах, – ветеран російсько-української війни
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13:03 "Доля Криму вирішується на полі
бою": військовий назвав умову звільнення
півострова

12:55 Ворог рвався двома колонами
одночасно: десантники зупинили штурм на
Донеччині

12:54 Крім "бойових" Шабунін отримував
великі гроші від повʼязаних з ним
організацій

12:46 Угода Вашингтону та Тегерану
передбачає сотні мільярдів інвестицій в
економіку Ірану, - Reuters

12:46 Комаров вперше за довгий час
вийшов на зв'язок: який вигляд він має
зараз

12:46 Від режисера "Ґодзілли проти
Конґа": вийшов трейлер екшн-трилера
"Ідеальна зброя"

12:46 Чи допомагають домашні тварини
справлятися зі стресом: несподіваний
висновок дослідників

12:43 Волоські горіхи можуть сприяти
кращому сну: вчені провели цікаве
дослідження

12:30 Українці можуть отримувати вікові
виплати без стажу: скільки становить така
допомога

12:30 В Україні наближаються важливі
свята: які дати варто відзначити в
календарі на червень

12:26 ISW підрахували, скільки ракет
"Орєшнік" лишилося у РФ

12:20 Єдиний син у батьків: що відомо про
23-річного штурмана, загиблого в
авіакатастрофі Су-24М

12:10 Суд розгляне скаргу на закриття
справи про смертельну ДТП за участі
детектива НАБУ Русаєва

12:08 Килим буде як новий: фахівці
розповіли, чим прибрати бруд і неприємні
запахи

12:07 На АЗС заборонили каністри: в Росії
набирає обертів найгірша паливна криза в
історії

12:06 Польща посилює перевірки
працевлаштування іноземців: чого чекати
українцям

12:06 У росЗМІ заявили, що
Лобода продала розкішний особняк у РФ:
співачка відреагувала

12:00 Вчені підтвердили, що серед собак є
"лівші" та "правші": як це визначити у свого
улюбленця

11:55 44-річний український ведучий
закінчив університет

11:55 У житті цих знаків Зодіаку ось-ось
закінчиться тривала "чорна смуга"

11:44 У "ПриватБанку" зріс євро:
актуальний курс валют на середу

11:37 Лазурні пляжі, доступна
розкіш і менше росіян: що українцям цього
літа підготував турецький Бодрум

11:35 Людей зносило потоками:
популярний європейський курорт накрила
раптова повінь (відео)

11:27 Лише чверть американських F-35
були боєздатними минулого року, - BI

11:26 "Укрзалізниця" запускає важливий
рейс між двома великими містами: як
курсуватиме

11:21 10 несподіваних продуктів із
високим вмістом кальцію

11:16 У Швеції запустили новий поїзд
уздовж мальовничого західного
узбережжя

11:08 Велика поразка Москви: один з
головних партнерів Росії хоче придбати
китайські винищувачі

11:07 Імпульс для миру в Україні: лідери
G7 готують нові санкції проти Росії, - DW

11:05 Зірка шоу "Top Gear" повідомив про
рак

11:00 Точний місячний календар робіт на
городі: коли доглядати за рослинами в
червні

10:50 Вступ України до Євросоюзу:
посолка назвала реалістичний термін

10:48 Росіяни знищили у Тростянці усі
АЗС, - міський голова

10:48 Ця риба виходить з води, щоб
полювати на птахів: про кого йдеться та як
це можливо

10:47 Україну розігріє до +33°: синоптик
назвав точну дату, коли буде
найспекотніше

10:46 Авіакатастрофа Су-24М на
Хмельниччині: правоохоронці вилучили
"чорну скриньку"

10:45 Мерц заявив про "перший шанс на
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Війна в Україні . Як виходять на пенсію УБД . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Найдешевші мобільні тарифи . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026 .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору . Як прибрати вапняний наліт .

Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу

Яке сьогодні свято . Чи буде День Конституції вихідним . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня .

Коли Івана Купала у 2026 році . Церковне свято 17 червня

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Як захистити полуницю від сірої гнили . Навіщо розкладати картон на грядки . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як зробити добриво зі старого хліба . Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння

Рецепти . Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею .

Молода картопля в сметані . Мохіто на зиму в 3-літрових банках . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою
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